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Opdracht 1 

Je ziet hieronder een tabel met prijzen van een kaartje Amsterdam-Maastricht bij de Nederlandse 
Spoorwegen. 

► Wat is de prijs voor een retourkaartje 2e klas met reductie (= korting) € ………………… 

► Hoeveel kost een retourtje 1e klas € ………………… 

► Hoeveel kost een retourtje 2e klas € ………………… 

► Hoeveel is het verschil? € ………………… 

Joep koopt een retour aan het loket. Hij reist 2e klas en hij reist zonder korting. 
Joep betaalt met  

► Hoeveel geld krijgt Joep terug? € …………………. 

Naam : ………………………………………… 

Klas : ………….. Datum: …………….. Cijfer 



OPDRACHT 2 

Ellemieke heeft een leuk jack gezien voor € 35,00 
Ze sleept haar vriendin mee naar de winkel, om het jack te kopen. 

Tot haar verrassing zit er die dag 10% korting op het jack. 

► Hoeveel moet Ellemieke betalen?

€ …………….. 

OPDRACHT 3 

Bas brengt 24 lege flessen Heineken terug naar de winkel. 
De flessen zitten in kratjes.  
In elk kratje zitten 12 flessen. 

► Hoeveel kratten brengt Bas terug?

…………kratten

► Voor elk kratje krijgt Bas € 1,80 statiegeld.
Hoeveel statiegeld krijgt hij in totaal terug?

€ …………….

OPDRACHT 4 

PRIJSLIJST DROP 

ZOUT HONING   SALMIAK ENGELS 
  50 GRAM 0,50 0,70  0,25 0,80 
100 GRAM       1,00      1,40           0,50  1,60 
150 GRAM       1,50      2,10           0,75  2,40 
200 GRAM       2,00      2,80           1,00  3,20 
250 GRAM       2,50      3,50           1,25  4,00 

Marco wordt naar de winkel gestuurd voor dropjes. Hij 
moet meenemen: 

150 gram zoute drop, 100 gram honingdrop, 2 ons 
Engelse drop, 50 gram salmiak. 

Zoek in de tabel de prijzen op en reken uit hoeveel Marco moet betalen als hij bij de kassa komt! 

Marco moet € ………… betalen. 



OPDRACHT 5 

Tiny zit in het café en moet dringend naar huis bellen. Dom genoeg is ze haar telefoon vergeten. 
Ze vraagt aan de kroegbaas of ze de telefoon mag gebruiken. Ze moet bellen naar een nul-
zesnummer. Dat kost € 0,22 per minuut. 

Tiny moet dit betalen: 

► Hoeveel minuten heeft Tiny gebeld?

……….. minuten. 

► Laat zien hoe je dat hebt uitgerekend!

………………………………………………………………………………………………………………………. 


